
 
 
 

Δραστηριότητες του συλλόγου για το έτος 2007 

11.02.2007 

Διοργανώθηκε για πρώτη φορά η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου μας και έγινε στο 
πνευματικό Κέντρο Μ. Μερκούρη του Δήμου Καλλιθέας ώρα 11 π.μ. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους οι επίσημοι προσκεκλημένοι κ.κ. Hana Mottlova Πρέσβης της Τσεχικής 
Δημοκρατίας στην Αθήνα, Κων/νος Ασκούνης Δήμαρχος Καλλιθέας και τρεις δημοτικοί σύμβουλοι 
του. Συνολικά συμμετείχαν 120 άτομα περίπου και στην συνέχεια ακολούθησε παιδικό πάρτι με 
μάγο, που έκανε μεγάλη εντύπωση στα παιδιά. Εκτός από την βασιλόπιτα προσφέρθηκαν και 
διάφορα εδέσματα του catering. 

17.04.2007 

Έγινε εκδήλωση στην Τσεχική Πρεσβεία για τα 60 χρόνια της πρώτης πτήσης της CSA  από την 
Πράγα για Αθήνα και αντιστρόφως. Με την ευκαιρία της εκδήλωσης έγινε και η πρώτη ανταλλαγή 
απόψεων με τον πρόεδρο της CSA για τυχόν ναύλωση αεροσκάφους από τον σύλλογο για τις 
επικείμενες εορταστικές εκδηλώσεις που συμπτωματικά κλείνουν και αυτές τα 60 χρόνια από τον 
ερχομό των Ελλήνων στην Τσεχία (27-29.06.2008 στην Οστράβα).. 

05,12.05.2007 

Μετά από πρόσκληση της Τσέχικης Πρεσβείας επισκεφτήκαμε και συμμετείχαμε ώρα 11.00 στην 
εκδήλωση «Εργαστήριο ζωγραφικής και δημιουργικής γραφής για τα παιδιά » στις εκδώσεις 
Μεταίχμιο επί τις οδού Ιπποκράτους 118 στην Αθήνα. Η δημιουργική παρουσία της κυρίας Μυρτώς 
Δεληβοριάς, με την ευκαιρία της έκθεσης ζωγραφικής της, συνάρπασε τα παιδιά με τον τρόπο που 
τα εξηγούσε την τέχνη της ζωγραφικής και την ανάπτυξη της φαντασίας τους. 

20.05.2007 
Έγινε η ημερήσια εκδρομή του Συλλόγου στον Μαραθώνα με ξενάγηση στο μουσείο του 
Μαραθώνα, τον Τύμβο και στην φάρμα στρουθοκαμήλων, όπου οι εκδρομείς και ξεκουράστηκαν 
γευματίζοντας. Το πούλμαν είχε αναχωρήσει από το Πεδίο του Άρεως με συμμετοχή 17 μελών.    

17.09.2008 

Ο Δήμος Κηφισιάς και η Τσεχική Πρεσβεία οργάνωσαν την εκδήλωση Νίκος ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ – 
Bohuslav MARTINU «Η συνάντηση δύο κόσμων» στο αίθριο του Δημαρχείου. Η βραδιά ήταν 
αφιερωμένη στο Νίκο Καζαντζάκη μέσα από τις άγνωστες πτυχές του δεσμού του με την 
Τσεχοσλοβακία.   
Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης προβλήθηκε η ταινία «Οι δύο συναντήσεις του Νίκου Καζαντζάκη 
με την Τσεχία» του σκηνοθέτη  Γιώργου Αγαθονικιάδη και στο δεύτερο μέρος ακούστηκε η 
μουσική δωματίου με το σύνολο Ensemble B.MARTINU από κορυφαίους μουσικούς                        
(Miroslav Matejka-φλάουτο, Eva Brummelova-βιολί, Bledar Zajmi- βιολοντσέλο, Stepan KOS-
πιάνο). Η εκδήλωση είχε μεγάλη επιτυχία, παρουσιάστηκε και ο θετός γιός της  
κυρίας Καζαντζάκη που παρουσίασε το βιβλίο του, απ΄όπου αντλήθηκαν  αρκετά στοιχεία. 
Ο Δήμος Κηφισιάς βράβευσε με τιμητική πλακέτα τους κ.κ. Αγαθονικιάδη και θετό υιό. 

21-22.09.2008 

Ο Σύλλογος συμμετείχε με την παρουσία του στο Φεστιβάλ Παραμυθιού που διοργανώνει κάθε 
χρόνο η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής με τον Δήμο Μαρκοπούλου « ΕΡΑΣΙΝΟΥ ΡΟΕΣ » υπό την 
αιγίδα του Εθνικού κέντρου βιβλίου. Παρακολουθήσαμε δραματοποιημένες αφηγήσεις παραμυθιών 
από τόπους ελληνικούς και από Αίγυπτο, Αλβανία, Αυστρία, Βουλγαρία, Ιαπωνία, Ινδία, Κονγκό, 
Κούβα, Πολωνία, Ρουμανία, Σερβία, Σλοβακία, Τσεχία, Ουκρανία, Φιλιππίνες, Φινλανδία. 
Σημειώνουμε, ότι το παραμύθι από την Τσεχία «Ελισκα, η πριγκίπισσα του μήλου», που 
παρουσίασε η κ. Βερα Κλόντζα-Γιάκλοβα και το παραμύθι από την Σλοβακία «Ο άρχοντας των 
μετάλλων» που παρουσίασε η κ. Σύλβια Οκαλιόβα άρεσαν πολύ. 

09.10.2007 

Το ΔΣ του Συλλόγου, πλήθος μελών και φίλων παρακολούθησαν την παρουσίαση της μετάφρασης 
του βιβλίου  Μηδαμινές αποστάσεις (Postriziny) του Τσέχου συγγραφέα Μπόχουμιλ Χράμπαλ στην 
ελληνική γλώσσα που έγινε ώρα 20.00 στο βιβλιοπωλείο ΙΑΝΟΣ. Εκτός των ομιλιών                        
της εκδότριας κ. Μαρίας Γκέρτσου, της συγγραφέας και μεταφράστριας κ. Μπελίκας Κουμπαρέλη, 
της Μορφωτικής Ακολούθου της Πρεσβείας της Τσεχικής Δημοκρατίας κ. Μπεάτας Λέιτνάροβα, 
προβλήθηκε και ντοκιμαντέρ για τη ζωή και το έργο του Μποχουμίλ Χράμπαλ. 

26.10.2007 

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση στην Πρεσβεία για την επέτειο της Εθνικής εορτής 
της Τσεχικής Δημοκρατίας. Η μουσική εκδήλωση στην Αγγλικανική Εκκλησία «Γύρο από το 
πιάνο» υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηνών μάγεψε το κοινό, παρότι εμπόδισε την ομαλή 
προσέλευση του η σφοδρή καταιγίδα εκείνη την στιγμή.  

10.11.2004 

Έγινε η γιορτή του Αγ. Νικολάου (Mikulas) για τα παιδιά σύμφωνα με τις τσεχικές παραδόσεις με 
επιτυχία. Συμμετείχαν 34 παιδιά με τους γονείς τους και φίλους. Αρχικά παρακολούθησαν το 
παραμύθι «Princezna na mlejne», ακολούθησε η κεντρική εκδήλωση με τον Αγ. Νικόλαο και το 
διαβολάκο να μοιράζουν τα δώρα. Στην συνέχεια τους ψυχαγώγησε ο κλόουν. 
Η εκδήλωση συνοδευόταν από catering προσφορά του μέλους μας κ. Μιχάλη.  

15-16.12.2007 

Στο καθιερωμένο χριστουγεννιάτικο μπαζάρ των πρεσβειών υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηνών, 
που έγινε  στο χώρο της HELEXPO επί της Κηφισίας, πολλά μέλη και φίλοι είχαν την ευκαιρία να 
αγοράσουν διάφορα αντικείμενα και δοκιμάσουν εθνικά εδέσματα. Τα έσοδα της  εκδήλωσης 
διατίθενται για φιλανθρωπικούς σκοπούς σε παιδικά ιδρύματα. .  
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